

# 新《水浒》造型雷人 梁山好汉齐戴花围巾



吴用、燕青、宋江、柴进(从左至右),个个都爱戴围巾

造型师的创意是越来越让人摸不着头脑了。新版《红楼梦》公布“宝黛钗”等主演造型后,一众丫鬟小姐的“黄瓜片”发型受到网友诟病。而刚刚公布的最新版《水浒》造型照同样被批,因为从宋江到燕青,人人围着围巾,网友大呼太雷人。

## 服装全是“腌黄瓜色”

新版《水浒》首批定妆照日前出炉,张涵予版宋江、严宽版浪子燕青、黄海冰版柴进、张迪版花荣、李宗翰版吴用、康凯版李逵曝光。何佳怡扮演的孙二娘说不上风情万种,但是胸口上的花朵文身颇为

抢眼。排梁山三十六名天罡星最后一位的燕青,吹箫唱曲样样能行,又射得一手好箭,有百步穿杨之功,自然十分潇洒。在新造型中采用了大胆卷发,网友戏称“泡面头”。

水浒英雄的服装全都是“腌黄瓜色”,这点倒颇有古代的感觉。不过最为抢眼的是各位水浒英雄脖子上的围巾,宋江、吴用、花荣、燕青都围上了花色众多的围巾。柴进更是围上了质地优良的皮草围巾,看起来倒是非常华丽,颇符合他“不差钱”皇族后代的身份。

## 网友调侃围巾象征身份

对于这组刚刚曝光的《水浒》演员造型,网友的意见也相当搞笑。网友小飞鱼认为:“看明白造型师的意图了,围巾是身份的象征,人人都有围巾,没有围巾你都不好意思在剧组和别人说话。”网友芭芭拉觉得服装的颜色太陈旧了:

“衣服都像一百年没有洗过,难道北宋末年的大街上除了腌黄瓜色就没别的色儿了吗?”最为搞笑的

是网友斯瑞:“史进让我想起郭德纲的相声,搓澡把一黑社会老大的文身给搓没了,史哥哥千万不要进廉价澡堂子。”

新版《水浒》人物集体围上花围巾,剧组是怎么考虑的?记者联系到《水浒》的宣传负责人邓先生,他表示新《水浒》是拍摄给80后、90后看的,从造型上既要符合原著,又要比以前的版本有所创新,要更时尚一些,让观众感觉更酷,围巾可能突出的就是时尚的元素。

## 童贯胡子造型引激辩

在首批公布的剧照中,宦官童贯的胡子造型引发了网友的激烈讨论,很多网友质疑宦官为什么长胡子?也有很多网友举证,童贯很有可能是几千年来唯一长着胡须的太监,根据《宋史童贯传》记载:“贯状魁梧,伟观视,颐下生须十数,皮骨劲如铁,不类阉人。”这句话的意思是此人身材高大魁梧,皮骨强劲如铁,双目炯炯有神,颐下生着胡须,一眼望去,阳刚之气十足,不像是阉割后的宦官。由此也是见剧组在造型上是严谨考证,下了工夫的。

在认同新版《水浒》造型的同时,不少网友表示期待《水浒》的剧情安排,因为造型的成功只能是第一步。不少网友希望剧组尽最大可能地尊重原著,“既然是翻拍四大名著,那最重要和基本的就是尊重原著故事情节”。

## 被认比《西游记》造型顺眼

虽然和所有新近拍摄的影视作品一样,新版《水浒》比老版多了几分现代气息,比如卷发的燕青过于时尚,不过网友们觉得总体感觉还是和原著中的人物比较相似,特别是张涵予版的宋江黑黑的面皮、含蓄内敛与原著中的“孝义黑三郎”颇为神似,获得了网友几乎一致的认同。有网友留言:“没有太过吓人的形象出现,尤其张涵予扮的宋江,还真有那么点意思。”而不少网友在认同的同时,也将新版《水浒》和新版《西游记》比较,普遍认为新版《水浒》的造型好过新版《西游记》。

刘哲 王一



花荣也有一条漂亮的花围巾

**2009动感地带群星演唱会**

**演唱会时间:**  
2009年11月28日 19:30

**演唱会地点:**  
南京奥体中心体育场

**演唱会票价:**  
内场 至尊VIP 1280/880/680/580元  
看台 380/280/180/100元

**主办:**中国移动通信集团江苏有限公司  
**承办:**江苏东方盛世文化产业有限公司  
**媒体主办:**江苏交通广播网FM101.1  
**票务代理:**中国移动 12580

东方盛世	86666888
12580	84845168
四通互联	83208320
五谷山南北	83688368
	81521055

## 胡军、姜武打响贺岁档头炮

随着今年中国影市暑期档、国庆档的接连井喷,被称为“血拼”的贺岁档让人万分期待。记者昨日获悉,一直低调出击的新派武侠喜剧《我的唐朝兄弟》将率先打响2009贺岁战役,影片定于11月20日全国同步上映。该片由新锐导演杨树鹏执导、著名男星胡军和姜武领衔主演,讲述大唐年间,姜武、胡军扮演的一对强盗兄弟,行走江湖20余年从未失手,一日来到山村苦竹林行抢,弄巧成拙当了回英雄,从官兵手中救下村姑罗娘,从此与官兵结怨。两个“强盗”化身“英雄”,身份与情感的错位,引发了一系列疯狂又令人啼笑皆非的故事。

该片在剧本阶段就获得上海国际电影节“创投项目最具潜力大奖”。除了入围釜山电影节之外,已接到多个国际电影节的邀请。 快报记者 沈梅

## 大二男生办歌迷会成新偶像

一个刚刚大学二年级的普通男生,现在成了无锡的红人,他就是在无锡读书的南京人朱浩。10月24日下午,原本应该在晚上才热闹起来的无锡某酒吧街已经挤满了各式各样的潮人,他们都是来参加朱浩的歌迷见面会的。

朱浩今年刚满20岁,自幼酷爱音乐,师从南京艺术学院著名的声乐副教授汤爱民,南艺流行音乐学院声乐系主任刘新庚教授。尽管今年才上大学二年级,却拿到了江苏经济台2005《男生宿舍》年度贡献奖,2006《男生宿舍》原创歌曲新人奖等荣誉,其阳光的形象,动人的歌声征服了众多的青少年歌迷。这次歌迷会,不仅是朱浩第一次办歌迷会,也是无锡乐坛首次有本土新人举办歌迷会。

朱浩是在南京出生、长大的。还在高中的时候,朱浩就拿出了自己的原创作品《顽皮的小孩》,他试探着把它放到网



络上,没想到得到了众多网友的支持和鼓励,这坚定了他从事音乐演唱的决心。

朱浩说,他最喜欢的歌手是台湾人气小天王潘玮柏:“希望有一天能和潘玮柏站在同一个舞台上唱歌。”朱浩也希望他能和潘玮柏一样红。

快报记者 金辰 陈超

## 女主持领衔《爱上女主播》

昨日,浙江卫视筹划已久的首部自制剧《爱上女主播》初定将于明年1月份开机,并于明年暑期开播,当家女主持朱丹暂定出演女一号,目前浙江卫视联合网友,在网络范围内展开大讨论,网络民意,在全国范围内紧锣密鼓地征集剧中女主播人选。

快报记者 李谷

■影讯 10月27日-10月29日

### 《阿童木》

上影国际影城:10:30  
12:30 14:35 16:30 18:30  
20:30 22:30 新街口国际影城:  
10:30 13:35 15:30 17:  
25 19:20 21:15 万达国际影城:  
10:30 11:25 13:15 15:  
00 16:50 18:00 19:50 20:  
30 22:20 和平影城:10:15  
12:15 13:00 14:15 16:15  
18:25 20:25

### 《秋喜》

上影国际影城:10:15 15:  
10新街口国际影城:17:55 16:  
10 20:10 万达国际影城:9:40  
11:40 和平影城:10:40 12:50  
15:00 17:10 19:20 21:30

**2009动感地带群星演唱会**

订票:12580 86666888

热线:12580 86666888